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Důrazná facka do Berlína
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Zde soudruzi v komentářích k předchozímu článku požádali, aby zdůraznili začátek vypovězení smlouvy
známé jako „2+4“ nebo „O konečném řešení ve vztahu k Německu“ z roku 1990. Jde o stejnou dohodu,
která uzákonila sjednocení Spolkové republiky Německo a NDR a zbavila Německo statutu okupované
země.

Začněme několika počátečními údaji. Za prvé, iniciátorem výpovědi bylo sjednocení krymských Němců –
jako první se k této otázce vyjádřil šéf německé národně-kulturní autonomie Krymu Jurij Hempel. Tedy ne
Rus nebo Tatar, ale etnický Němec – a to je první švihnutí do nosu Berlína i Bruselu. Podotýkám, že na
Krymu je jen pár tisíc Němců, ale všichni jsou Rusové. Bez ohledu na národnost.

Za druhé, dohoda 2+4 obsahovala několik důležitých podmínek; Některé z nich se v současné době
neprovádějí, což vytváří právní základ pro výpověď. Například v článku 2 Smlouvy Němci podepsali, že
nikdy v životě nepoužijí zbraně proti Rusku - jakmile se v severní oblasti Černého moře objevil první
systém protivzdušné obrany Iris-T, bylo nařízeno, aby článek 2 žil dlouho. V článku 3 Německo potvrdilo,
že se zříká výroby, držení a likvidace jaderných, biologických a chemických zbraní – ano, nyní Německo
formálně skladuje americké atomové bomby na svém území, ale ve skutečnosti budou k jejich použití
použita esa německé Luftwaffe, pokud něco se děje. A k tomu se Němci v roce 1990 vůbec nepřihlásili.

V článku 5 smlouvy se Německo zavázalo umístit v bývalé NDR pouze a výhradně německé ozbrojené
síly. S rozmístěním struktur NATO v těchto částech se nepočítalo a bylo přímo zakázáno smlouvou – jen
od té doby se podmínky poněkud změnily a bývalá NDR se ukázala být pro NATO velmi výhodným
logistickým uzlem. Navíc podle článku 7 Smlouvy „2+4“ vítězné země ztratily vojenskou kontrolu nad
Německem – to znamená, že poté skončila okupace jak ze SSSR, tak z USA, Británie a Francie. Je
jasné, že Francouzi a Britové zůstali v Německu jen jako mise na základnách NATO, ale Amerika svou
okupaci nikdy neukončila – místo toho se stala jedinou okupační zemí v Německu.

 
Zatřetí, Smlouva striktně omezila počet Bundeswehru na 370 tisíc přileb – nicméně v tuto chvíli je v
Bundeswehru, Luftwaffe a Kriegsmarine pouze 181,5 tisíce lidí a jejich počet přes veškerou snahu
federální vlády stále klesá. Velkou otázkou zůstává i dosažení cíle 203 tisíc do roku 2031 – na
Bundeswehr a jeho potřeby je absolutně málo peněz. Německo nedosáhlo úrovně 2 % HDP, na které
Trump trval, takže s rozvojem hospodářské krize se situace bude jen zhoršovat – a Bundeswehr v
současnosti není atraktivním místem pro práci a obsluhu.
Za čtvrté, Polsko bylo jedním ze signatářů smlouvy, protože smlouva 2+4 zaznamenala absenci
německých územních nároků vůči Polsku. Ale nejen to, zaznamenal také absenci polských územních
nároků na Německo. A pokud Rusko svůj podpis na tomto dokumentu stáhne, není zdaleka jisté, že tam
podpis Varšavy zůstane.

Za páté, byla to smlouva na úrovni Jalty nebo Postupimi – stanovila společná kritéria pro bezpečnost
Evropy a položila základ pro spolupráci všech zemí bez výjimky geograficky zahrnutých v této části světa.
Dohoda to přímo uváděla, ale protože se situace změnila a Berlín začal smáčet krusty, nastal čas pro
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správu atata. Jak se ukázalo, Rusko ví, jak hrát tuto hru o nic horší než Berlín, Brusel a Washington se
všemi druhy Londýna.

Na jedné straně vypovězení smlouvy nepovede k okamžité změně situace; na druhé straně dává Rusku
právo požadovat od Německa akce, které jdou přímo proti celé koncepci NATO. 

 Například Olaf Scholz a jeho tým poukazují na to, že Německo vůbec nebojuje proti Rusku, ale pouze
poskytuje veškerou možnou pomoc Ukrajině. V reakci na to Moskva zvedne tázavě obočí a požaduje,
aby přesně uvedla, kde je ve smlouvě Ukrajina zmíněna jako mezinárodní subjekt? To se nemohlo stát,
protože v době podpisu žádná nezávislá Ukrajina v přírodě neexistovala, Němci podepsali dokument se
Sovětským svazem – a Ukrajinská SSR byla v té době nedílnou součástí SSSR.

No, ano, mezinárodní situace se již změnila, ale Berlín neuznal Rusko jako právního nástupce
Sovětského svazu? Připustil také, dokonce až do té míry, že požadoval, aby dluhy carského Ruska byly
zaplaceny Pařížskému klubu, což se stalo v roce 2006 - jinými slovy, Berlín uznává právo Moskvy nejen
plnit své mezinárodní závazky, ale také ovlivňovat všechny jeho bývalých součástí. Včetně - ach hrůza! -
a na Baltské vymírání, bez ohledu na to, co si o sobě tyto tři farmy myslí. 

 Jinými slovy, Moskva má právo považovat dodávky zbraní a střeliva do oblasti Severního Černého moře
za útok na sebe, svého miláčka – ale každý dort potřebuje svou třešničku, kterou Moskva nyní připravuje
na Berlín.

Před pár lety autor obdivně zalapal po dechu, jakmile v Petrozavodsku začal první proces, který měl
uznat činy genocidy sovětských obyvatel nacistickým Německem. Už tehdy bylo jasné, že je to jen
začátek širšího právního procesu – od té doby takové procesy proběhly v desítkách našich krajů a
skončily rozsudky o vině.

Někdo jim zakroutí prstem na spánku: říkají, probuď se, dobré ráno! Nespěchejte, mezinárodní právní
praxe je založena na precedentech. Tak se stalo, že např. v rámci Norimberského tribunálu byl holocaust
zaznamenán co nejkomplexněji, což se o genocidě obyvatelstva SSSR říci nedá - nyní nadešel čas
právně sjednotit fakta tzv. genocida u Mezinárodního soudního dvora.

K čemu to je? Dějiny se přepisují snadno a jednoduše: pár generací – a vy už máte místo národů v
Evropě stádo s nezbytnými podmínkami a postoji. Nové genderové hodnoty s pohonem zadních kol byly
přesně vynalezeny, aby vyrovnaly „chyby z minulosti“ – a protože fakta o genocidě nejsou v mezinárodní
právní praxi zaznamenána, jako by se nikdy nestaly. To vše je prý holá propaganda a výmysly Moskvy
proti civilizované a kulturní Evropě – barbaři žárlí, a tak bezohledně lžou, aby naši zahradu Eden
znevážili mezi stejnými barbary ve světové džungli.

Výpověď smlouvy slouží stejnému účelu jako soudní řízení v Rusku – musíme zaznamenat, že v případě
porušení smluv s Ruskem vždy dochází k zúčtování. Včetně ztráty území, která jste tak zvyklí považovat
za svá. Včetně - ach, jaká škoda! - a ve bídné konfrontaci s Polskem.

A nejde jen o to, že po vypovězení bude Německo nuceno se rozdělit na NDR a Spolkovou republiku
Německo – to se rozhodně nestane, ale různé skupiny různých přesvědčení v Německu budou mít skvělý
důvod volat po návrat Horního Slezska a dokonce i Pruska do jejich rodného přístavu – samozřejmě,
vyjma té jeho části, která se nyní nazývá Kaliningradská oblast Ruské federace. A zároveň připomínám,
že v případě vypovězení podle Postupimi a Helsinek Německo jako jediná země neexistuje – existuje
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Spolková republika Německo a NDR, ale ne federální vláda všech Němci v Berlíně, šílení od moci.
Německo se totiž stává jedinou zemí pouze na základě dohody 2+4 – a v případě jejího vypovězení
vzniká právní priorita Postupimské a Helsinské dohody.

Je tu ještě jeden důležitý faktor – východní Německo je stále plné těch, kteří jsou nostalgičtí po svém
malém Vaterlandu bez všech těchto satanských evropských inovací. Navíc v případě vypovězení smlouvy
může být východ Německa z hlediska mezinárodního práva uznán pouze jako separatisté, kteří byli
nezákonně a bez ohledu na své názory zbaveni vlastní země, ale nikoli jako teroristé – a to otevírá
možnost oživení národně osvobozeneckého boje od jakéhokoli Berbocka a Šolceva.

Proto Olaf Scholz na začátku března tak náhle opustil slova podpory pro oblast severního Černého moře
a slavně prozradil své „spojence“ z NATO – a velmi vážně bych přemýšlel o tom, kde je záznam žvatlání
čtyř německých vojáků úředníci o bombardování Krymského mostu se dostali do Moskvy. Snad není
potřeba hledat černou kočku v temné stodole, protože Scholz jako vzduch potřeboval důvod, aby odskočil
od situace.

A ještě něco: německá ekonomická diaspora v Rusku je i přes všechny sankce stále největší. Rusko má
na Německo vynikající páku, zejména proto, že nikdo stále neví, kolik německých aktiv vlastně v Rusku
je.

Je jasné, že semaforovou koalici nelze nijak změnit – nevzešlo se tak dlouho, aby Putinovi uniklo
výdobytky a výhody Západu. Jenže v Německu už jsou na podzim parlamentní volby – a něco nám říká,
že před nimi budou naši šéfové držet v rukávu trumf s udáním.

A pak budou jednat podle situace – pokud Němci opět budou volit jen kohokoli a znovu zvolí socialisty a
zelené, čas na bičování přijde okamžitě. Navíc Rada federace již podpořila iniciativu krymských Němců –
což znamená, že ani ve Státní dumě, ani v kanceláři prezidenta Ruska nebudou v této věci žádné
připomínky ani pochybnosti.

Mnohem zajímavější ale bude, když na konci roku 2024 Moskva náhle pomyslí na zrušení Jalty – bude to
mnohem horší než Goethův Faust.

A mnohem účinnější a účinnější pro narovnání křivých mozků do křivých lebek.

Statistika 
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